

都市夜归人,请留意这条信息

夜间公交线路全改“Y”开头

另外,明起307路、Y9路、Y10路恢复经江边路运行,Y1路、328路调整服务时间

自明天首班车起,夜间公交线路全部更名,以“Y”开头;公交307路等3条线路恢复至江边路运行;328路、Y1路调整服务时间。具体如下:

1 为规范公交线路名称,夜间公交线路番号统一由“8”开头调整为“Y”开头(“Y”代表夜间线路),除此前已经更名的线路外,以下线路也将更名:

802路更名为Y2路;
803路更名为Y3路;
804路更名为Y4路;
805路更名为Y5路;
806路更名为Y6路;
807路更名为Y7路;
810路更名为Y10路;
812路更名为Y12路;
814路更名为Y14路;
815路更名为Y15路;
818路更名为Y18路;
819路更名为Y19路;
820路更名为Y20路;
822路更名为Y22路;
824路更名为Y24路。

南京客管处提醒,上述调整是15条夜间公交线路名称的变更,除Y10路需同步恢复因市政施工调整的运行路段外,线路其他服务标准不变。该项工作自8月20日起逐步、逐条落实到位。

2 因江边路改造完成,307路、Y9路、Y10路等3条线路恢复原运行路段,同步调整停靠站点。

307路:自惠民路站起,双向恢复经中山北路、江边路、建宁路运行,沿途停靠中山码头、江边路、建宁路、天妃宫小学等站点。临时调整期间增设的惠民桥站不再停靠。

Y9路、Y10路:自中山码头站起,两条线路双向调整经江边路至建宁路运行,沿途停靠江边路、建宁路、天妃宫小学站。临时调整期间增设的惠民桥站不再停靠。

以上3条线路在江边路上设置“江边路·建宁路”站,在建宁路(靠近天妃宫小学处)设置“天妃宫小学”站。

原位于江边路侧的10路站房在道路改建中已经拆除,31路所在的中山码头首末站过于狭小,公交10路、54路暂无条件恢复至中山码头。敬请广大乘客谅解。

公交Y1路、328路调整服务时间。
Y1路发车时刻

调整:

(1) 南京站·北广场:
22:10、22:35、23:00、23:
30、23:50、0:10、0:40、1:
05、1:30、1:55、2:15、2:
40、3:05、3:25、3:50、4:
15、4:35;

(2) 夫子庙:
22:50、23:
10、23:35、0:05、0:25、0:
45、1:15、1:40、2:15、2:
30、2:50、3:15、3:40、4:
00、4:25、4:50、5:15。

328路:摄山星城总站首班车时间提前,由6:00调整为5:30,该线路其他服务标准不变。

通讯员 宁克关
现代快报记者 刘伟伟



想钻空子? 别心存侥幸!

栖霞区推出车载违停抓拍系统 高效!



执法人员使用车载违停抓拍系统
通讯员供图

巷停车秩序由城管负责,使用车载违停抓拍系统,一方面减少了路面抄单人员的工作量,另一方面大大提升了工作效率。

据介绍,使用车载违停抓拍系统时,车上只需要有两名执法人员,

一人开车,一人操控笔记本电脑,遇到违停车辆时,可以通过电脑将镜头拉近,拍摄下违停车辆的车牌号,整个过程最多一分钟。而以前人工对违停车辆进行拍照、贴单,则需要四五分钟时间。

擅自设广告牌预祝“青奥成功” 违规!

快报讯(通讯员 徐晓红 记者 王瑞)自去年起,南京市检察机关连续开展了侵犯青奥知识产权案件专项立案监督活动,严厉打击生产销售假冒青奥商标、标志、特许商品等案件。

今年5月19日,南京青奥组委向建邺区工商分局反映,南京卷烟厂户外广告涉嫌侵犯青奥会知识产权。建邺区工商分局将情况通报建邺区检察院。

5月20日,建邺区检察院会同

表示将及时整改。5月22日,建邺区检察院与区工商局再次到现场查看,广告的涉嫌侵权内容已经更换。

南京市检察院检察长葛晓燕介绍,为预防和打击侵犯青奥知识产权犯罪,市区两级检察院将查办涉青奥侵权案件、搭建服务平台与开展青奥知识产权保护法制宣传等相结合,打出组合拳,努力创造良好的青奥知识产权法治环境。

好玩又不贵的旅行建议,看这里

暑期末出游,去哪儿划算?

昨天,现代快报记者从南京多家旅行社获悉,从8月最后一个星期开始,旅游价格将有所回落。不管是国内游,还是出境游,都将有10%左右的降幅。

据金陵商务旅行社工作人员介绍,和目前的价格相比,8月25日开始到9月底,去日本游玩,大约能享受15%的优惠。目前,到日本的6天游价格大约是8000元,等到8月25日后去日本,可以节省1200元。到韩国的5天游价格大约是4000元,8月25日后去韩国,可以节省600元。

就国内游来说,抓住暑期的尾



医疗服务提档升级,看这里

省人医眼科开设“日间病房”

住院不超过24小时,降低患者开销也加快了病床运转

在医院住院不超过24小时,就可以完成整个手术过程,既能减轻个人经济压力,也能缓解“住院难”的问题。昨天,现代快报记者从江苏省人民医院获悉,本月初,该院眼科在省内率先开设“日间病房”,大幅缩短了患者的住院时间,有效降低了患者住院花费。

患白内障的王先生,成为“日间病房”首批病人。按照传统住院模式,他等床位就要等半个月以上,住院3-4天,而此次他入院、检查、手术、出院,只花了1天时间。

省人民医院眼科主任刘庆淮介绍,“日间病房”在国外被称为“23小时病房”,病人是住院时间不超过24小时的特殊病人,这些病人的特点是常见病,经简单手术治疗即可出院。“推行日间手术治疗模式后,患者只需当日入院、做必要的检查,第二日上午手术、短时观

察后午前出院,前后还不到24小时。”

刘庆淮主任医师说,“日间病房”对患者来说,节省了治疗费用,也有利于其他患者尽快来治疗;对医院来说,充分利用了有限优质的医疗资源,加快了病床的运转。目前眼科病区暂时开设了6张床位作为“日间病房”使用,主要病种为白内障和斜视,适用于全身情况好、无需进行全身麻醉的成年人,并且一定要经过负责医生的审核。

通讯员 谢瞻 现代快报记者 刘峻

省人医专家团队将进驻栖霞 居民在家门口就能接受康复医疗服务

今后,栖霞区的老年病人、残疾人等,有望在栖霞区医院接受省人民医院的专家级康复医疗服务。昨天下午,栖霞区政府与省人医举办“康复医疗体系”签约仪式。

昨天,现代快报记者了解到,目前栖霞区医院的康复院区硬件设备已全部打造完毕。合作开始后,省人医将安排5人专家团队常驻,并投入高端医疗设备。

“康复院区由栖霞区政府委托省人医进行建设、管理,日后将全面升级。”栖霞区卫生局一名工作人员介绍,主要针对辖区内的老年人、残疾人康复,以及一些后遗症的康复训练。

“以前,栖霞区缺乏康复医疗资源,一些病人大老远跑到市区医

院。”她说,预计下半年,栖霞医院的康复病区将开始接诊,设有门诊和病房,能容纳30个床位。

收费标准会提高吗?目前,栖霞区医院是二级乙等医院,省人医是三级甲等医院。合作建立康复院区后,收费标准仍保持不变。

未来,省人医的专家还将培训栖霞区10个街道下属的社区卫生服务中心,提升康复科医务人员的水平,让居民在社区里就能接受康复医疗服务。

通讯员 陈宁 现代快报记者 余乐